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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO
ALIANÇA PREV NO EXERCíCIO DE 2024.

Décima reunião do Conselho Deliberativo, nomeado através da Portaria n° 063/2024,
datada de dois de janeiro (02/01), realizada no dia trinta (30) de outubro de dois mil e
vinte e quatro (2024), com data postergada à data aprovada pelos membros do Conselho
anterior e ratificado por este novo Conselho na sua primeira reunião anual, devido ao
feriado nacional em comemoração ao dia do servidor público. A reunião, teve início às dez
horas e 15 minutos (10h15m), no formato presencial, na sede do Fundo Municipal de
Previdência Social dos Servidores da Aliança. Dando início a reunião, a Presidente do
Conselho, Sra. Maria Selma Tavares Ribeiro apresentou a seguinte pauta para discussão:
1. Apresentação dos registros financeiros do mês de setembro; 2. Informações sobre as
concessões de benefícios; 3. Apresentação da Avaliação Atuarial do exercício com a
participação virtual do atuário. Saudando a todos, a Presidente do Conselho solicitou para
a Presidente Executiva, Sra. Clécia, para que desse início à reunião e convocasse a
presença, virtual, do representante da empresa de atuária para apresentação do relatório
anual da avaliação deste exercício, ainda explanou que cumprido com os prazos do
sistema Cadprev e do Tribunal de Contas. Tomando a palavra e saudando a todos,
convocou o representante da empresa de atuária Arima, o Sr. Thiago Marques.
Estabelecida as condições necessárias com a internet, foi convocado o profissional e este
proferiu a apresentação do relatório atuarial, que teve uma duração, aproximadamente, de
uns trinta minutos, em que todos o assistiram, sem interrupções. Ao final, indagou se
haviam perguntas sobre a apresentação e na negativa, despediu-se. Desconectado da
reunião, a Presidente do Conselho teceu alguns comentários sobre a apresentação,
po~émsobre as razões de que só agora tenha sido possível apresentá-Ia aos Conselhos,
embora, repetiu, os prazos tenham sido cumpridos, talvez não tempestivamente, com o
TCE e o sistema cadprev. Os membros do Conselho concordaram com o posicionamento
da Presidente e adiantaram que aprovariam o ponto, porém com ressalvas quanto a tudo
isso que a Presidente estava expondo. A Presidente Executiva pediu a palavra para
lembrar a todos que não foi por falta de diligência que o prazo da apresentação se
estendeu tanto e que estava analisando a situação que se apresentou neste exercício.
Aproveitando o momento de fala, apresentou a possibilidade de participação dos
Conselheiros no evento que irá ocorrer no próximo mês, nos dias de doze (12) a catorze
(14) em Garanhuns. Solicitou que discutissem e analisassem a viabilidade em
comparecerem e que aguardaria até o final da reunião pelos nomes indicados. Como
outro ponto a ser colocado, é a mudança na data da próxima reunião do dia vinte e nove,
como marcada no calendário, para o dia vinte e sete. O motivo é a apresentação da
Política de Investimentos para o próximo exercício. Na apresentação haverá a
participação, por vídeo conferência, do representante da empresa que nos assessora em
in~estimentos, a LEMA. O Sr.Gil Pereira, que os representa no Estado, estará conosco
para explicar como construímos, conjuntamente, a Política para o próximo ano, as
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estratégias de alocação dos recursos que, desde logo, já digo que não são muitas tanto
pelo nosso perfil conservador já definido, como também pelos recursos escassos que
temos em reservas para alocarmos no mercado financeiro. Reconhecemos que nossa
Política não é a mais difícil em ser construída, mas temos a obrigatoriedade legal de
construí-Ia dentro de todos os parâmetros normativos e princípios que são inerentes a
essa matéria previdenciária. Agradeço a compreensão e o comparecimento de todos para
a apresentação, até porque a aprovação da Política de Investimentos é uma, senão a
primeira, competência listada no artigo que dispõe na nossa lei previdenciária local.
Agradecendo a atenção, passou a palavra para a responsável pelos recursos financeiros
do instituto, a Srta.Fernanda. Tomando a palavra, ela discorreu sobre as despesas e
receitas do mês, assim dispostas em valores: Despesas R$ 2.646.098,57 (dois milhões,
seiscentos e quarenta e seis mil, noventa e oito reais e cinquenta e sete centavos) e
Receitas R$2.044.464,72 (dois milhões, quarenta e quatro mil, quatrocentos e sessenta e
quatro reais e setenta e dois centavos). O detalhamento dos investimentos será exposto
através do relatório do mês extraído do sistema UNO da empresa LEMA de
investimentos. Concluindo o repasse de suas informações, ainda dispôs sobre a
transparência através dos sistemas Cadprev/MPS e do TCE/PE que estão todos
regulares em seus envios. Passou a palavra para o Sr. Emmanuel para informar sobre as
concessões de benefícios. Ele dispôs que foram concedidas 04 (quatro) aposentadorias.
Encerrando a participação da Executiva na reunião. Foi retomado o assunto do evento
que será realizado em Garanhus e nenhum conselheiro poderá comparecer pois estarão
ocupados nessas datas. Foram colocados na discussão o que se ouviu dos participantes
e votaram pela aprovação, com ressalvas, dos pontos ali dispostos e discutidos,
passando, imediatamente às ações do protocolo de encerramento da reunião e assinatura
da Ata. A reunião encerrou-se às onze horas e trinta e cinco minutos (11h:35m),
assinando-se este documento, tornando-o oficial perante todos os órgãos de controle e
fiscalização previdenciária. Eu, Evaneide Cunha de Medeiro Melo, lavro a referida ATA,
que vai por mim assinada e pelos demais membros.

Participantes:

CONSELHO DELIBERATIVO

Evaneide cunt_. de Medeiro Melo - ME~O DO CONSELHO DELIBERATIVO
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S BEZERRA - Presidente Executiva do ALlANÇAPREV

Ass.-+__~~~~~~~~~ ___

Fe~nand eatriz Correia de Lima - Diretora Financeira
I

Ass. ~~ ~\)d'li,e, ~ & ~~Q .

erque da Silva - iretor de Benefícios
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